

COMUNE DI AROGNO

CONFEDERAZIONE SVIZZERA – CANTON TICINO

AVVISO DECISIONI DEL CONSIGLIO COMUNALE SESSIONE STRAORDINARIA DEL 7 NOVEMBRE 2022

In ossequio agli articoli 74 LOC e 31 del Regolamento comunale, si avvisa che il CONSIGLIO COMUNALE in occasione della seduta straordinaria tenutasi lunedì 7 novembre 2022

ha adottato le seguenti

risoluzioni				
1.	approvato il riassunto delle discussioni della seduta precedente (13.06.2022);			
	presenti: 17	favorevoli: 17	astenuti: 0	contrari: 0
2.	MM No. 8/2022	approvato il mandato di prestazioni per la gestione globale del servizio acqua potabile del Comune di Arogno da parte delle Aziende Industriali di Lugano (AIL SA). Il mandato di prestazione entrerà in vigore il 1.7.2023.		
	presenti: 17	favorevoli: 13	astenuti: 2	contrari: 2
3.	MM No. 9/2022	approvato la convenzione tra il Comune di Arogno e l'Associazione Sportiva Basso Ceresio, per l'utilizzo del campo sportivo e le relative infrastrutture.		
	presenti: 17	favorevoli: 16	astenuti: 1	contrari: 0
4.	MM No. 10/2022	concesso un credito di CHF 39'000 per l'acquisto di stoviglie lavabili da utilizzare per gli eventi delle Società ricreative e sportive di Arogno e Val Mara.		
	presenti: 17	favorevoli: 16	astenuti: 1	contrari: 0
5.	MM No. 11/2022	concesso un credito di CHF 50'000 per l'acquisto di arredo ed attrezzature per la casa comunale.		
	presenti: 17	favorevoli: 16	astenuti: 1	contrari: 0
6.	MM No. 12/2022	approvato l'acquisto da parte del Comune di Arogno dell'intera superficie del fondo RFD 200 di proprietà Claudio Tacchella al prezzo di CHF 20/mq.		
	presenti: 17	favorevoli: 16	astenuti: 1	contrari: 0

CP 53 - CH - 6822 Arogno Tel. 091 649 74 37 - Fax. 091 649 90 79 comune@arogno.ch - www.arogno.ch

* * *

Contro le indicate decisioni è data facoltà di ricorso al Consiglio di Stato, entro il termine di 30 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso (art. 74 LOC, art. 208 LOC). Contro le decisioni nr. 2, 3, 4, 5 e 6 è pure data facoltà di referendum, entro il termine di 60 giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso (art. 75 LOC).

La Presidente del Consiglio comunale:

Sabrina Bagutti

Data di pubblicazione: 9 novembre 2022

(albo + sito internet)